

Μέχρι και \$ 75,000 αποζημίωση για θύμα υπερπόντιας τρομοκρατικής επίθεσης

Μια γυναίκα από την Αδελαΐδα, της οποίας το πόδι συνεθλίβη στην επίθεση που έγινε με αυτοκίνητο εναντίον πεζών στη Γέφυρα του Λονδίνου, θα μπορέσει να διεκδικήσει έως και 75.000 δολάρια από την αυστραλιανή κυβέρνηση, αφού η τελευταία έκρινε την επίθεση ως «τρομοκρατική ενέργεια».

Η κυβέρνηση ανακοίνωσε χθες ότι οι Αυστραλοί-θύματα της επίθεσης της 22ας Μαρτίου μπορούν να ζητήσουν μια εφάπαξ αποζημίωση για να βοηθηθούν οικονομικά, αλλά και ως «σημαντική αναγνώριση του πόνου τους».

Ο γενικός εισαγγελέας Τζορτζ Μπράντις και ο υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών Άλαν Τουτζ ανέφεραν ότι η επίθεση έχει κληρωθεί «τρομοκρατική ενέργεια» για τους σκοπούς εφαρμογής της Αποζημίωσης Αυστραλών-Θυμάτων Υπερπόντιων Τρομοκρατικών Επιθέσεων (ΑΥΤΟΡ). Αυτό σημαίνει ότι κάτοικοι Αυστραλίας που υπέστησαν βλάβη ως άμεσο αποτέλεσμα αυτής της επίθεσης μπορούν να διεκδικήσουν έως και 75.000 δολάρια. Η Πατρίσια («Τρις») Νέις-Μπιρ, Γερμανίδα υπήκοος και μητέρα δύο παιδιών που ζει και εργάζεται στους Λόφους της Αδελαΐδας, τραυματίστηκε στην επίθεση στη Γέφυρα του Γουέστμινστερ και υπο-



βλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση όταν το πόδι της συνεθλίβη.

Η κ. Νέις-Μπιρ τραυματίστηκε όταν ο Χαλίντ Μασούντ οδήγησε το αυτοκίνητό του πάνω σε πλήθος ανθρώπων δίπλα στο Μπιγκ Μπεν και έξω από το Βρετανικό Κοινοβούλιο.

Στη συνέχεια ο Μασούντ μαχαίρωσε θανάσιμα έναν αστυνομικό πριν σκοτωθεί από την αστυνομία.

Έξι άνθρωποι σκοτώθηκαν και περισσότεροι από 30 τραυματίστηκαν κατά την επίθεση.

Η κ. Neis-Beer ζει στην Αυστραλία το μεγαλύτερο μέρος της ζωής της και ήταν στο Λονδίνο για διακοπές, καθώς είχε πάει να επισκεφθεί την κόρη της.

Ο συνολικός αριθμός των υπερπόντιων τρομοκρατικών ενεργειών που έχουν κριθεί ως τέτοιες από την αυστραλιανή κυβέρνηση ανέρχεται πλέον σε 34.

Η αστυνομία της ΝΝΟ ασκείται για την αντιμετώπιση τρομοκρατικών ενεργειών

Πέντε αστυνομικοί ορμούσαν σε ένα σουπερμάρκετ, ακούγονται πυροβολισμοί. Έχουν γίνει αναφορές ότι από εκεί ακούστηκαν νωρίτερα πυροβολισμοί.

Μια ομάδα ομήρων βγαίνει τρέχοντας από ένα δωμάτιο στο πίσω μέρος του σουπερμάρκετ, οι αστυνομικοί μπαίνουν και πυροβολούν πάνω από δώδεκα φορές. Αυτή ήταν μια πρώτη γέυση από το εκπαιδευτικό πρόγραμμα των Ενόπλων Δυνάμεων της Αστυνομίας της ΝΝΟ, και οι εμπλεκόμενοι αστυνομικοί πυροβολούσαν με σφαίρες μογογιάς.

Αλλά ο νέος επικεφαλής της Αντιτρομοκρατικής, ο αναπληρωτής Επίτροπος Ντέιβ Χάντσον, δήλωσε ότι είναι πιθανό η αστυνομία της ΝΝΟ να βρεθεί κάποια μέρα αντιμέτωπη με πραγματικούς μαζικούς πυροβολισμούς.

«Οι συνθήκες έχουν αλλάξει σε όλο τον κόσμο – και οφείλουμε να προσαρμόσουμε την εκπαίδευσή μας» δήλωσε ο κ. Χάντσον.

«Αυτό αφορά καταστάσεις όπου πεζοί παραβάτες έχουν πρόσβαση σε πυροβόλα ή άλλα όπλα και επιδιώκουν να έχουν πολλά θύματα».

Σύμφωνα με τον κ. Χάντσον, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα βασίστηκε στο πρόγραμμα ALERT του FBI, το οποίο αναπτύχθηκε μετά από αντίστοιχες καταστάσεις στις ΗΠΑ.

«Η αστυνομία εκεί σε μια περίπτωση εμφανίστηκε, απέκλεισε τον χώρο, είχαν πυροβόλα, ωστόσο άκουγαν τα παιδιά να σκοτώνονται μέσα στην αποκλεισμένη περιοχή» είπε.

«Αυτά δεν είναι παιχνίδια» λέει ο υπουργός

Ο υπουργός Αστυνομίας Τρόι Γκραντ δήλωσε ότι η εκπαίδευση των Ενόπλων Δυνάμεων έχει ως στόχο να εξοπλίσει την αστυνομία της πρώτης γραμμής για τα περιστατικά υψηλού κινδύνου.

Περιστατικά όπως η επίθεση στο Μπατακλάν στο Παρίσι το 2015, οι εκτελέσεις στη Νορβηγία το 2011 ή ακόμη και η σφαγή του Port Arthur «δεν είναι παιχνίδια» είπε ο κ. Γκραντ.

Η πρωταρχική στρατηγική της αστυνομίας για «περιορισμό και διαπραγμάτευση» θα συνεχίσει να ισχύει, αλλά ο αναπληρωτής Επίτροπος Χάντσον δήλωσε ότι η αστυνομία πρέπει εκ των προτέρων να διαθέτει κι άλλες εναλλακτικές εάν αυτή η τακτική δεν ταιριάζει με την κατάσταση.

Περίπου οι μισοί από τους 16.000 αστυνομικούς του αυστραλιανού κράτους έχουν ήδη εκπαιδευτεί και οι υπόλοιποι θα ολοκληρώσουν την εκπαίδευσή τους τους επόμενους 12 μήνες.



ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΗ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΔΝΕΪ ΚΑΙ Ν.Ν.Ο “Ο ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ”

διοργανώνει

ΒΡΑΔΙΑ ΤΑΒΕΡΝΑΣ

το Σαββάτο 20 Μαΐου 2017

και ώρα 7.30 μ.μ. έως 1η πρωινή στην **Ελληνική Κοινοτική Λέσχη**

206-210 Lakemba St., Lakemba

θα μας διασκεδάσει η ορχήστρα του Κλαμπ.

Είσοδος με φαγητό \$35 (χωρίς ποτό)

Ελάτε με την παρέα σας να περάσουμε μια όμορφη βραδιά σε οικογενειακό περιβάλλον.

Για κρατήσεις τηλεφωνήστε στους:

Βασίλειο Μηνά 9316 9203, Στέργιο Τσίντζα 9594 5033
Κώστα Κούτσικο 9667 2081, Αγγελάκη Κώστα 9534 6979,
Δημήτριο Στάθη 9344 5801



Ξεκίνησαν οι εγγραφές στον Παιδικό Σταθμό Περιστασιακής Φροντίδας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας στο Marrickville.

Το Προσχολικό και αναπτυξιακό πρόγραμμά μας αφορά όλες τις ηλικίες και παρέχεται από ειδικευμένους εκπαιδευτικούς.
Επίσης παρακολουθούμε την ατομική ανάπτυξη του παιδιού σας όλο το χρόνο.

Είμαστε ανοιχτά από τις 8:00πμ έως και τις 5:00μμ.

- Η Ημερήσια χρέωση κυμαίνεται από \$84.00 μέχρι \$92.00.
- Η Πρωινή περίοδος λειτουργίας είναι από τις 8:00πμ μέχρι τις 12:30μμ και η χρέωση κυμαίνεται από \$47.50 μέχρι \$49.50 ανά περίοδο.
- Η Απογευματινή περίοδος λειτουργίας είναι από τις 1:30μμ μέχρι τις 5:00μμ και η χρέωση κυμαίνεται από \$45.00 μέχρι \$47.00 ανά περίοδο.
- Το ετήσιο ποσό εγγραφής αντιστοιχεί στα \$65.00 ανά οικογένεια.

Το επίδομα παιδικής μέριμνας και η επιδότηση παιδιού γίνονται δεχτά μετά την εγγραφή των παιδιών σας στο Centrelink.

Διεύθυνση: 356 Victoria Rd, Marrickville

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 02 9558 1591

